
Από μαθητές και φέτος οι
χριστουγεννιάτικες κάρτες του
δήμου Πυλαίας Χορτιάτη

Ένας χαρούμενος χιονάνθρωπος, ένας χαμογελαστός Άγιος Βασίλης

που εύχεται «Χρόνια Πολλά», ένα ζευγάρι ποντικών, ο κύριος και η

κυρία ποντικούλα, πάνω σε ένα γαλάζιο σύννεφο, η φάτνη με την

Παναγία, τον Ιωσήφ και το Θείο βρέφος, ο Αρχάγγελος Μιχαήλ, που

ψέλνει με αγαλλίαση.

Αυτές και άλλες πολλές είναι οι ξεχωριστές γιορτινές εικόνες που

αποτύπωσαν και φέτος στον καμβά τους με τα πινέλα, τις ξυλομπογιές

και τα μολύβια τους, μαθητές και μαθήτριες του δήμου μας.

Ζωγράφισαν τα δικά τους μαγικά Χριστούγεννα και απέδειξαν πως

κάθε παιδί είναι μοναδικό και αποτελεί από μόνο του μία αστείρευτη

πηγή έμπνευσης.

Στην εικαστική δράση για τις φετινές Χριστουγεννιάτικες κάρτες

έλαβαν μέρος παιδιά από κάθε γωνιά του δήμου, που συμμετέχουν στα

τμήματα εικαστικών του Πολιτιστικού Κέντρου. Ακολουθώντας μία
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παράδοση που τηρείται πιστά τα τελευταία χρόνια, με τους φετινούς

λιλιπούτειους ζωγράφους να ξεχειλίζουν από ταλέντο, μεράκι και όρεξη

για δημιουργία.

Οι ζωγραφιές τους θα συνοδεύσουν και φέτος τις ευχές του δημάρχου

Ιγνάτιου Καϊτεζίδη και του δημοτικού συμβουλίου του δήμου Πυλαίας –

Χορτιάτη και θα είναι αυτές οι χριστουγεννιάτικες κάρτες του δήμου

μας, κάτι που ξεκίνησε ο Δήμαρχος από τον πρώην Δήμο Πανοράματος

και συνεχίζεται μέχρι σήμερα στον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη.

Οι φετινές νικήτριες -όλες κορίτσια- είναι οι εξής:

Γαβριέλα Παπαδέλη (Στ΄ Δημοτικού-Χορτιάτης), Αναστασία

Τσοχαντερίδου (Πανόραμα), Μαρία Ντίγκα (Α΄Δημοτικού -Φίλυρο),

Μαρία Τζέκου (Ε΄ Δημοτικού-Φίλυρο), Κατερίνα Πινακίδου (ΣΤ΄

Δημοτικού – Πανόραμα), Χριστίνα Δούκα (Δ΄ Δημοτικού, Πυλαία)

Θερμά συγχαρητήρια σε όλες τις νικήτριες, καθώς και σε όλα τα παιδιά

που έλαβαν μέρος σε αυτόν τον όμορφο διαγωνισμό. Κατάφεραν με

τον ενθουσιασμό και το μεράκι τους να μας γεμίσουν με

χριστουγεννιάτικο φως, ελπίδα και αισιοδοξία για το μέλλον.
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